3D tiskarna Geeetech A30

rd

Montazni navod

v.05/2018 CZ



|

T ShenZhen GETECH

GE éé;réc H www.geeetech.com

Obsah

O = 1= o 1T o T 1) PRSP 3
D o a1 T - 1V PSPPSR 4
3. SEZNAM SOUCASTEK . .eeeiiiiiie ittt ettt et e e et e sr e e s e e e sne e snne e neennneeneeens 5
4. Rozbalenia kontrola 0bSahu .........coouiiiiiiiii e 7
T |V o] o1 - 2O TP PO PP PPPPPPTPI 8
6. ZAPOJENT VOUICU .uveiiiiiurrieieietiee ettt e eettee e eeett et e eeebe e e e eeeaaaeeeeeabaeeeeessbeeeeeessaeeeesssaseeesanseseessssaeeesanes 12
7o HOTOVO coiiiiiiiiciiic e e s a e e 16
S T o To [o Yo ] - TR PP TP UUPPRRON 17

www.levne3dtiskarny.cz
2/17




ShenZhen GETECH

m |
N
= =

www.geeetech.com

Prava k obsahu. Tento navod, véetné vsech textd, grafiky, obrazk(, informaci a dalSiho obsahu jsou
chranény autorskym pravem. Vlastnikem je Shenzhen Getech Technology CO, LTD, pfipadné
prislusné pobocky a distributofi. Prava k ¢eské verzi ndvodu ndlezi vyhradné distributorovi Levné 3D
tiskarny.

Vsechna prava vyhrazena. Nékteré ochranné znadmky, obchodni ndzvy, servisni znacky a loga
("znacky") pouzité v tomto manudlu jsou registrované a neregistrované ochranné znamky, obchodni
nazvy a servisni znacky spolecnosti Geeetech a jejich pridruzenych spolec¢nosti. Poskytnuti tohoto
navodu nesmi byt chapdano jako udéleni souhlasu ke kopirovani, Sifeni nebo uzivani bez pisemného
souhlasu spolecnosti Geeetech. Jakékoli neopravnéné pouziti jakychkoli informaci, materiadld nebo
znacek mlzZe byt v rozporu se zakony o autorskych pravech, zakony o ochrannych znamkach, zakony
o ochrané soukromi a / nebo jinymi zakony a predpisy.

Omezeni odpovédnosti. Spole¢nost Geeetech ani zadna z nasich pfidruZzenych spolec¢nosti a
distributor(i nenese odpovédnost za vady nebo selhani vyrobku nebo za Skody zplsobené béznym
opotfebenim, nespravnym pouZitim nebo zneuzitim vyrobku, Upravou vyrobku, nespravnym
vybérem vyrobku, nedodrzenim pokynud z navodu dostupnych k vyrobku. Vzddvame se timto
veskeré odpovédnosti za Skody na zdravi nebo zranéni vyplyvajici z neodborné montaze nebo
provozu nasich vyrobku v rozporu s platnymi bezpecnostnimi predpisy a dostupnymi navody.
Spoleénost Geeetech nenese Zadnou zodpovédnost ani neodpovida za jakékoli Skody zplsobené
viry nebo malware, které mohou infikovat pocitac, telekomunikacni zafizeni nebo jina zafizeni
stahovanim informaci nebo materidll souvisejicich s produkty spole¢nosti Geeetech. Vyse
uvedené omezeni se nevztahuje na odpovédnost za Skody v rozsahu stanoveném zdkony v misté
prodeje.

1. Bezpecnost

Stavba tiskarny bude vyzadovat urcité mnozstvi fyzické obratnosti, zdravého rozumu a dikladného
pochopeni toho, co délate. Poskytli jsme vam tento podrobny navod, ktery vam pomuze tiskarnu
snadno sestavit.

NemuUzZeme nést zodpovédnost za vase zdravi a bezpecnost pfi stavbé nebo obsluze tiskarny.
Dukladné si proto prectéte celou prirucku jesté pred zahdjenim vystavby nebo nakupem a zvaite,
zda je pravé tento model pro vas vhodny.

Stavba a provoz zahrnuje také elektrické soucasti, proto by méla byt prijata veskera nezbytna
opatreni a zasady bezpecné prace. Montaz napajeciho zdroje by méla provadét osoba s prislusSnym
opravnénim dle vyhl. §50. Tiskarna pracuje na 12V, které dodava certifikovany napajeci zdroj.
Pamatujte na to, Ze vzhledem k vysokym proudim, je i v nizkonapétovych ¢astech nezbytné
dodrzovat bezpecnost prace a tento montazni navod.

EVNE S ‘
JISKARNY

www.levne3dtiskarny.cz
3/17




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Pri 3D tisku se vyskytuji vysoké teploty, tiskova tryska (extruder) mize mit i 250° C, tiskova
podlozka az 120° C a extrudovany roztaveny plast bude mit zpocatku teplotu kolem 200° C, proto
by méla byt vénovana zvlastni péce a pozornost pfi manipulaci s témito soucastmi tiskarny béhem
provozu.

Doporucujeme vam nenechavat tiskarnu bézet bez dozoru alespon do doby, nez budete mit
jistotu, Ze je plné funkéni a spolehliva. | potom je potieba dodrzovat zasady bezpecného tisku,
abyste predesli pripadnym Skodam. Neneseme zodpovédnost za jakoukoli ztratu, poskozeni,
ohrozZeni, zranéni ¢i jiny vysledek zplsobeny neodbornou stavbou, manipulaci nebo pouZivani
tiskarny.

2. Pfiprava

1. Z krabice vybalte celou stavebnici a prekontrolujte, zda jsou k dispozici vSechny soucasti dle
listu soucastek. Zkontrolujte, zda nedoslo k jejich poskozeni napfiklad pfi prepravé. Kazda soucastka
je viditelné oznacena svym cislem.

2. PFi zjisténi chybéjicich nebo poskozenych soucasti nds, prosim, neprodlené kontaktujte
emailem nebo pomoci kontaktniho formulare v e-shopu. Pfipojte, prosim, i fotografii dilu a kopii
spodni ¢asti listu soucastek, kde je uveden podpis kontrolujiciho.

3. Zajistéte si dostatek pracovniho prostoru.

4. V pfipadé, Ze se dostanete pfi stavbé do potizi, kontaktujte nas zakaznicky servis.

www.levne3dtiskarny.cz
4/17

JiskARNY



GEEETECH

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com
3. Seznam soucastek
Cislo Nazev Popis Mnozstvi Obrazek
Smontovany ram zakladn
1 Zakladna rrovany ram zaifadny 1
s tiskovou podlozkou
2 Vertikalni ram Smontovany vertikalni ram 1
Napajeci zdroj 12V, 41A,
3 Ridici jednotka 500W 1
Ovladaci jednotka
4 Sroub M5 x 20 mm 4
5 Pérova podlozka M5 4
Osazeny hlinikovy plech
6 Spojka rdmu leva yv , yp 1
tloustky 3 mm
. , . Osazeny hlinikovy plech
7 Spojka ramu prava ., 1
tloustky 3 mm
8 Sroub M3 x 6 mm 2

www.levne3dtiskarny.cz
5/17




il

i

GEEETECH

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Plochy Sroubovék 1 _—
—
o 2mm, 2,5mm, 3 mm, 4 -
9 Imbusové klice 40 ‘
Ve S “——\
Kolik 1 l————__.
L 1 x rameno drzaku
Drzak civky . | @2 Y
10 ] 1 x osa drzaku 1 sada
filamentu ] m
2 x matice osy
11 TF karta 1GB microSD (TF) 1 5
1GB
12 USB kabel Typ A-B 1
Balicek
13 nahradnich 1
Sroub(
14 Stahovaci pasky 20
15 Filament 3m 1
16 | Podlozka pod mys 1
Nastavovaci
17 hlinikovy profil 2
osyZ

EVNE D)

JiskARNY

www.levne3dtiskarny.cz
6/17




= ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

4, Rozbaleni a kontrola obsahu
Rozbalte krabici, vyndejte vSechny soucdstky a dukladné je zkontrolujte. Jak vidite, vSechny

soucastky jsou peclivé zabaleny, chranény proti posSkozeni a oznaceny.

www.levne3dtiskarny.cz

JISKARNY 7/17



: ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Tipy:

1. Pfed montazi si pripravte potrebné dily a rozloZte si je v poradi, vjakém je budete
potifebovat. Usetfite tim spoustu Casu pfi hledani.

2. Cislo dilu vidy odpovida ¢&islu v seznamu dilG. Nékteré dily neni mozné z dlivod(i rozmér
oznacit, v takovém pripadé se orientujte podle vzhledu. V seznamu dil( naleznete obrazek, jak ma
dil vypadat.

5. Montaz

Krok 1: Budete potrebovat zakladnu, vertikalni ram, obé spojky ramu, 4 Srouby M5 x 20 s pérovymi
podlozkami a imbusové klice.

www.levne3dtiskarny.cz
8/17

JiskARNY



ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 2: Postavte vertikalni ram kolmo na zakladnu. Modré pruhy na ramu Vam ukazou misto spoje.

Krok 3: Zajistéte ram 4 Srouby M5 x 20 s pérovymi podlozkami.

{ :!\h\l’{:a‘io www.levne3dtiskarny.cz
JisxARNY 517




== ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

Krok 3: Upevnéte ramy k sobé pomoci obou spojek ram(l. Pozor na spravnou pozici pravé a levé

spojky. Také dbejte spravné polohy matic zasunutych v profilech.

prava spojka

www.levne3dtiskarny.cz
10/17

JisKARNY



LLILIEHT
Il
|I|||| il

m |
N
= =

ShenZhen GETECH

(n)
m
m
m|

www.geeetech.com

AN

leva spojka

www.levne3dtiskarny.cz
11/17




= ShenZhen GETECH
GEEETECH www.geeetech.com

6. Zapojeni vodicu

Krok 1: Pripojte konektory vodic k motoru osy X a ke koncovému spinaci.

=z
wist Y
o
S 3
n:

¥
v
w4

AR NN

AR (1 1 (ST

&

| ::\/N:'zain www.levne3dtiskarny.cz
JiskARNY 12/17




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 3: Pripojte konektory vodicl k motoru osy Z a ke koncovému spinaci na (levy port).

;l =VNE Sl www.levne3dtiskarny.cz

JisxARNY 13/17



m |
N
= =

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

:ﬂiﬂ)xk--!ul 3

Krok 5: Pripojte konektory vodicl tiskové podlozky a tiskové hlavy k fidici jednotce.

Krok 6: Pripojte teflonovou trubicku k extruderu.

M)

JiskARNY

www.levne3dtiskarny.cz
14/17




|

ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 7: Ujistéte se, Ze jsou oba konce trubicky radné zastréené.

rF i

Krok 8: Namontujte drzak civky filamentu k fidici jednotce dvéma Srouby M3 x 6 mm.

{ :!\h\l’{:a‘io www.levne3dtiskarny.cz
JisxARNY 15/17




ShenZhen GETECH

www.geeetech.com

Krok 9: Zkontrolujte spravnost nastaveni hodnoty sitového napéti.

okt choch e ingot voitagn
e i 3

TRERRaEA AN EE,

2207 110V

110/220V is selected by switch.
Please check the input voltage
before powering up to avoid damage.

FFHL A4S #4\ HO TR LU G it 7

220V ~—— 110

Spatné spravné

7. Hotovo

Je témér hotovo. Drive neZ zacnete tiskarnu pouZzivat je zapotrebi tiskarnu fadné zkontrolovat a
zkalibrovat. Bez kalibrace nelze tiskarnu pouZivat a hrozi jeji poskozeni. Pfesny postup kalibrace
naleznete v navodu k obsluze.

Ujistéte, Ze je rdm tiskarny stabilni, Ze vSechny konstrukéni prvky do sebe fadné zapadaiji, Ze jsou
$rouby a matice fadné dotazeny a femeny napnuty. Remeny se musi volné pohybovat, zavitové tyce
a krokové motory volné otacet. Spojky hrideli jsou fadné nasazeny a dotaZzeny. VSechny vodice a
konektory vodicu jsou spravné zapojeny, utaZzeny a nasazeny.

Zkontrolujte, Ze vSechny vodiée pohyblivych ¢asti se mohou volné pohybovat.

Hlavni vypinac prepnéte do polohy 0. Pfipojte napajeci sitovy kabel a jeho druhy konec zasurite do
zasuvky 230V. Zapnutim hlavniho vypinace tiskarnu uvedete do provozu.

{ i:VNL www.levne3dtiskarny.cz
JisKARNY 16/18



: ShenZhen GETECH
GEEETECH

www.geeetech.com

8. Podpora

Pokud pfi stavbé narazite na problém, se kterym si nevite rady, pfipadné mate-li dotazy ohledné
pouZzivani, nevahejte nas kontaktovat.

Aktualni kontakty naleznete na www.levne3dtiskarny.cz/kontakty.

| EVNE S5l www.levne3dtiskarny.cz
JisxARNY 1717




